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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 
         ΝΕΟΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 

 
 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ 1ΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ 
 
 Η  1η ΣΤΡΑΤΙΑ, είναι  ο  μεγαλύτερος  των  Μειζόνων Σχηματισμών. 
Συγκροτήθηκε  στις 20  Φεβ  1947  με  έδρα  το  Βόλο  και  με  πρώτο  Διοικητή  τον 
Αντιστράτηγο Δημήτριο Γιαντζή.  Το 1949 μετακινήθηκε στην Κοζάνη και το 1952 
μεταστάθμευσε οριστικά στη Λάρισα στο Στρατόπεδο «ΜΑΝΩΛΑΚΗ-ΣΑΡΙΜΒΕΗ», 
που  το  1995  μετονομάσθηκε  σε  Στρατόπεδο  «ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΠΛΑΣΤΗΡΑ». Από την επανένταξή μας στο ΝΑΤΟ το 1980 μέχρι  την 1η Ιουλίου 
1999  η  1η ΣΤΡΑΤΙΑ  λειτούργησε  υπό  διπλή  ιδιότητα, ως  εθνικό  και ως  χερσαίο 
συμμαχικό Στρατηγείο στη χώρα μας. Την 1η Ιουλίου 1999, με  την υπαγωγή του 
Συμμαχικού  Στρατηγείου  υπό  το  ΓΕΕΘΑ,  αποδεσμεύτηκε  από  τις  συμμαχικές 
δραστηριότητες. 
 Το κτίριο του Στρατηγείου ολοκληρώθηκε το 1968 και είναι διακοσμημένο με 
μνημεία  από  την  Ελληνική  ιστορία.  Στο  προαύλιό  του  υπάρχουν  τα  ηρώα  της  
Ι Μεραρχίας Πεζικού και του 4ου Συντάγματος Πεζικού.  

Στην  είσοδο  και  το  κεντρικό  κλιμακοστάσιο  εκτίθενται  αντίγραφα  αρχαίων 
αγαλμάτων  και στηλών. Μακεδονικά  όπλα  και  μαρμάρινα  γλυπτά συνθέτουν  την 
εικόνα της αιωνιότητας της αποστολής και των αγώνων του Ελληνικού Έθνους.  

Επιβλητική  είναι η νωπογραφία  του Γρανικού ποταμού, πρώτης νίκης  του 
Μεγάλου  Αλεξάνδρου  κατά  των  Περσών,  αντίγραφο  ομώνυμου  πίνακα  του 
ζωγράφου Αλεξανδράκη. Εντυπωσιακή είναι η Αίθουσα Τιμών με το μικρό μουσείο 
φορητού οπλισμού, τις προτομές ηρώων της αρχαίας και σύγχρονης Ελλάδας και 
τις φωτογραφίες των διατελεσάντων Διοικητών της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ από το 1947.  

Το έμβλημα της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ αποτελείται από τον ήλιο της Βεργίνας και το 
ρητό  ‘’ΕΣΤ’ ΑΝ  ΤΗΝ  ΑΥΤΗΝ  ΟΔΟΝ  ΙΗ’’.  Ο  16άκτινος  ήλιος  είναι  σύμβολο  της 
Μακεδονικής Δυναστείας και απεικονίζεται στη λάρνακα του Φιλίππου Β’, πατέρα 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Ανακαλύφθηκε στο βασιλικό τάφο στη Βεργίνα το 1978, 
από τον αείμνηστο αρχαιολόγο Μανώλη Ανδρόνικο. Η 1η ΣΤΡΑΤΙΑ υιοθέτησε  το 
16ακτινο ήλιο ως έμβλημά της το 1984. 
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Το  ρητό  ‘’ΕΣΤ’  ΑΝ  ΤΗΝ  ΑΥΤΗΝ  ΟΔΟΝ  ΙΗ’’, αποτελεί  απόσπασμα  της 

απάντησης των Αθηναίων στις δελεαστικές προτάσεις του Στρατηγού των Περσών 
Μαρδόνιου, την άνοιξη του 479 π.χ., πριν από την ένδοξη μάχη των Πλαταιών. Ο 
Μαρδόνιος  προσπάθησε  να  πάρει  με  το  μέρος  του  τους  Αθηναίους  και  τους 
υποσχέθηκε να αυξήσει σε έκταση την Αθηναϊκή Ηγεμονία και να οικοδομήσει την 
πόλη  και  τα  Ιερά που  είχαν  κάψει  οι Πέρσες,  αν  οι Αθηναίοι  συμμαχούσαν μαζί 
του. Ολόκληρη η απάντηση έχει ως εξής: «όσο ο ήλιος ακολουθεί τον ίδιο δρόμο, 
ποτέ  δεν  θα  συμμαχήσουμε  με  τον  Ξέρξη,  αλλά  θα  του  αντιστεκόμαστε 
υπερασπίζοντας τη χώρα μας με τη βοήθεια των θεών και των ηρώων» Το ρητό 
επελέγη για το έμβλημα το 1969. 
 

ΠΑΡΟΧΕΣ – ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ 1ΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ 
 
Θα  αναφερθούμε  μόνο  για  την  πόλη  της  Λάρισας.  Για  τα  στελέχη  που 

μετατίθενται  σε  Μονάδες  της  1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ  εκτός  Φρουράς  Λάρισας,  να 
αναζητούνται οι ενημερωτικοί οδηγοί, όπως παρακάτω: 

1ο ΣΠΒ (Δράμα):  Δ’ΣΣ 
181 ΜΚ/Β ‘’ΧΩΚ’’ (Θεσ/νίκη):  Γ’ ΣΣ 
193 ΜΠΕΠ (MLRS) (Ελευθερούπολη Καβάλας) : Δ’ΣΣ 
194 ΜΠΕΠ (MLRS) (Λαγκαδάς Θεσ/νίκης) : Γ’ΣΣ 
165 ΜΠΕΠ (Παρανέστι Δράμας) : Δ’ΣΣ 
 
Εντός  του  Στρδου  «ΣΤΓΟΥ ΝΙΚ.  ΠΛΑΣΤΗΡΑ», λειτουργούν  οι  παρακάτω 

εγκαταστάσεις : 
 
 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ  
 
 Βρίσκεται στη δυτική πλευρά του στρδου στην περιοχή των ΣΟΑ, με είσοδο 
από την Α’ πύλη. 
 Διαθέτει είδη τροφίμων, τμήματα στρατιωτικών ειδών, και ειδών ένδυσης. 
 Ημέρες και ώρες λειτουργίας: 
 Πρωινές ώρες:  

07:45 – 14:00 από Τρίτη μέχρι Σάββατο. 
 Απογευματινές ώρες:    

Τρίτη και Πέμπτη 17:00 – 20:00 (χειμερινό ωράριο) και 18:00-21:00 (θερινό 
ωράριο). 
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Δικαίωμα εισόδου έχουν: 
 Με την επίδειξη υπηρεσιακής ταυτότητας οι ε.ε. και ε.α. Αξκοί – Υπξκοί των 
ΕΔ και Σωμάτων Ασφαλείας καθώς και οι Μ.Υ/ΥΕΘΑ. 
 Με  ειδικό  δελτίο  εισόδου  που  εκδίδεται  από  το  Στρδο  «ΣΤΓΟΥ  ΝΙΚ. 
ΠΛΑΣΤΗΡΑ», οι  σύζυγοι  και  τα  τέκνα  όλων  των  παραπάνω,  οι  συνταξιούχοι 
Μ.Υ/ΥΕΘΑ και οι λοιποί δικαιούμενοι. 
 Διαθέτει χώρο στάθμευσης για μεγάλο αριθμό οχημάτων.   
  
 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
 
 Βρίσκεται στη δυτική πλευρά του στρδου στην περιοχή των ΣΟΑ, με είσοδο 
από την Α’ πύλη. 
 Περιλαμβάνει: 
 Ανοικτό Γυμναστήριο  
 Διαθέτει: 
 Γήπεδο ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ και τένις. 
 Στίβος δρόμων και σκάμμα για άλμα εις μήκος.   
 Κτίριο λουτρών – WC και αποδυτηρίων. 
 Λειτουργεί καθημερινά από 10:00 μέχρι τη δύση του ήλιου. 
 Κλειστό Γυμναστήριο και Σάουνα 
 Είναι  πλήρως  εξοπλισμένο  με  σύγχρονα  μηχανήματα  και  όργανα 
γυμναστικής, ποδήλατα γυμναστικής, διάδρομοι κλπ. 
 Ημέρες και ώρες λειτουργίας: 
 Από εφαρμογής θερινής ώρας: 
 Καθημερινές: 10:00-13:00 και 18:00 – 22:00. 

Σάββατο: 11:00 – 14:00 και 18:00-21:00. 
 Κυριακές και Αργίες: 10:00 - 14:00. 
 Από εφαρμογής χειμερινής ώρας: 
 Καθημερινές: 10:00-13:00 και 17:00 – 21:30. 
 Σάββατο: 11:00 – 14:00 και 17:00-20:00. 

Κυριακές και Αργίες: 10:00 - 14:00. 
 Τις ημέρες των επίσημων αργιών παραμένει κλειστό. 
 Δικαίωμα εισόδου και χρησιμοποίησης του Αθλητικού Κέντρου έχουν: 
 Με την επίδειξη της υπηρεσιακής ταυτότητας οι ε.ε. Αξκοί – Υπξκοί του ΣΞ 
και οι Μ.Υ/ΥΕΘΑ. 
 Με  ειδικό  δελτίο  εισόδου  που  εκδίδεται  από  το  Στρδο  «ΣΤΓΟΥ  ΝΙΚ. 
ΠΛΑΣΤΗΡΑ» οι σύζυγοι και τα τέκνα όλων των παραπάνω. 
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Διαθέτει χώρο στάθμευσης για ικανό αριθμό οχημάτων. 
 Λεπτομέρειες  λειτουργίας  καθορίζονται  στη  ΒαΔ  3-3/2007  της  
1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΑΣΕΚΠ. 

 
 ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 
  

Βρίσκεται  στη  βορειοανατολική  πλευρά  του  στρδου  παραπλεύρως  του  
Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, με είσοδο από τη Β’ πύλη. 
 Η έναρξη λειτουργίας καθώς και η λήξη αυτής, εξαρτάται από τις καιρικές 
συνθήκες και συνήθως από 15 Ιουνίου έως 10 Σεπτεμβρίου. 
 Ώρες λειτουργίας: 

Όλες τις ημέρες τις εβδομάδος από 1600 έως 1900.  
 Κατά  τις ώρες λειτουργίας  του κολυμβητηρίου παρευρίσκονται γιατρός και 
ναυαγοσώστης για την ασφάλεια των λουομένων.   
 Δικαίωμα  εισόδου  και  χρησιμοποιήσεως  του  κολυμβητηρίου  όπως  στο 
Αθλητικό Κέντρο. 
 Δίνεται η δυνατότητα στάθμευσης εντός του χώρου του στρατοπέδου. 
 Λεπτομέρειες  λειτουργίας  καθορίζονται  στη  ΒαΔ  3-3/2007    της  
1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΑΣΕΚΠ. 
 
 ΘΕΡΙΝΗ ΛΕΣΧΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΡΟΥΡΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
 Λειτουργεί  στο  χώρο  του  κολυμβητηρίου, κατά  τη  θερινή  περίοδο 
καθημερινά, πλην της Δευτέρας. 
 Τις  πρωινές  ώρες  και  κατά  τη  διάρκεια  λειτουργίας  του  κολυμβητηρίου 
λειτουργεί ως καφετέρια. 
 Τις βραδινές ώρες από 20:00 μέχρι 00:30, σερβίρονται φαγητά της ώρας. 
 Λεπτομέρειες καθορίζονται στη ΒαΔ 8-1/2006 της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΠΣΣ 
 

ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ (ΚΙΟΣΚΙ) 
 
 Βρίσκεται στο χώρο μεταξύ  του Στρατιωτικού Πρατηρίου και  των ΣΟΑ, με 
είσοδο από την Α’ πύλη. 
 Λειτουργεί  τις  ώρες  του  Στρατιωτικού Πρατηρίου  και  επιπλέον  κατά  το 
χειμερινό  ωράριο  από  17:00’-21:00’, με  δυνατότητα  παράτασης  μέχρι  λήξεως  
ποδοσφαιρικών αγώνων ή άλλων αθλητικών εκδηλώσεων. 

Διαθέτει είδη κυλικείου – μπαρ και τηλεόραση. 
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Είναι  δυνατή  η  πρόσβαση  στους  ενοίκους  των  ΣΟΑ,  πελάτες  του  Στρκού 
Πρατηρίου και λοιπούς επισκέπτες. 
 Κατά τις εργάσιμες μόνο ημέρες από 14:00’ μέχρι 15:30’, λειτουργεί για τη 
διάθεση  γεύματος  σε  πακέτο,  το  οποίο  έχει  παραγγελθεί  τηλεφωνικά  μέχρι  την 
08:00 στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Λάρισας (τηλ.3615). 
 
 ΨΗΣΤΑΡΙΑ – BBQ (ΜΠΑΡΜΠΕΚΙΟΥ) 
 
 Βρίσκεται παραπλεύρως του αναψυκτηρίου (κιόσκι). 
 Διατίθεται  ελεύθερα  στους  ενοίκους  των  ΣΟΑ, προκειμένου  να  το 
χρησιμοποιήσουν για ψήσιμο. 
 Ώρες λειτουργίας: Καθημερινά πλην των ωρών κοινής ησυχίας. 
 
 Ι.Ν. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 
 

Βρίσκεται  στη  βορειοανατολική  πλευρά  του  στρδου,  παραπλεύρως  του 
κολυμβητηρίου, με είσοδο από την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου ή την πύλη Β΄ του 
στρδου. 
 Στον  Ιερό  Ναό  τελείται  κάθε  Κυριακή  Θεία  Λειτουργία  καθώς  και  όλες  οι 
λοιπές αγιαστικές πράξεις τις ημέρες των εορτών. 
 Είναι δυνατή η τέλεση γάμου, βαπτίσεως και αγιαστικών πράξεων, κατόπιν 
αιτήσεως και  εγκρίσεως από την  Ιεραρχία  της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ,  έναντι συμβολικού 
τιμήματος.  Λεπτομέρειες  καθορίζονται  στη  ΒαΔ  4-12/2006  της  
1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΠΣΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  
 
 Λειτουργεί στο  χώρο  των  ΣΟΑ Νοσοκομείου και φιλοξενεί  παιδιά,  ηλικίας 
από 2 ½ έως 4 ετών. Αιτήσεις υποβάλλονται από 1 Ιουνίου έως 20 Αυγούστου. Η 
κατάθεση των αιτήσεων από τους δικαιούχους, είναι δυνατή και στη Μονάδα που 
υπηρετούν, εάν τους έχει κοινοποιηθεί μετάθεση στο τρέχον έτος για τη Φρουρά  
Λάρισας. Οι Σχηματισμοί – Μονάδες, υποβάλλουν έγκαιρα τις αιτήσεις απευθείας 
στο Βρεφονηπιακό Σταθμό Λάρισας. 
 Η οργάνωση και λειτουργία του (δικαίωμα συμμετοχής, δικαιολογητικά κλπ), 
καθορίζονται στη ΒαΔ 4-8/2009 της 1η ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΙΠΡΟ. 
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  ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ                         
 
Υπάρχουν στη διάθεση των παιδιών παιδικές χαρές στις παρακάτω θέσεις: 
Έμπροσθεν της Θερινής Λέσχης Αξκών Φρουράς Λάρισας. 
Στο χώρο των ΣΟΑ και πλησίον του Μπάρμπεκιου. 
Η ασφάλεια των παιδιών είναι με μέριμνα των γονέων ή συνοδών. 
  

Εκτός του Στρδου «ΣΤΓΟΥ ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ» και εντός του πολεοδομικού 
ιστού  της  πόλης  της  Λάρισας, λειτουργούν  οι  παρακάτω  στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις: 
 
 ΛΕΣΧΗ ΑΞΚΩΝ ΦΡΟΥΡΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ (ΛΑΦΛ) 
 
 Βρίσκεται στην κεντρική πλατεία  της πόλης, στη γωνία  των οδών Κύπρου 
και Φιλελλήνων. 
 Διαθέτει χώρους εστιατορίων ανωτάτων, ανωτέρων και κατωτέρων, καθώς 
και αίθουσα καφετέριας. 
 Το εστιατόριο, προσφέρει καθημερινά (πλην αργιών) τις μεσημβρινές ώρες, 
3 είδη μαγειρευτών φαγητών και  της ώρας, ενώ τις βραδινές ώρες μόνο φαγητά 
της ώρας (εξαιρείται η θερινή περίοδος όπου δεν λειτουργεί, κατά την οποία  
λειτουργεί η θερινή λέσχη στο χώρο του κολυμβητηρίου του Στρδου «ΣΤΓΟΥ ΝΙΚ. 
ΠΛΑΣΤΗΡΑ»). 
 Κατά τις ημέρες των αργιών προσφέρονται στο χώρο των εστιατορίων μόνο 
φαγητά της ώρας, τόσο τις μεσημβρινές όσο και τις βραδινές ώρες. 
 Στην αίθουσα της καφετέριας προσφέρονται καφέδες, αναψυκτικά και ποτά. 
 Ώρες λειτουργίας: 
 Εστιατόριο: 
 Χειμερινό ωράριο: 
 Καθημερινές: 14:00 – 16:00 και 19:30 – 22:30. 
 Αργίες: 13:00 – 15:00 και 19:30 – 23:00. 

Θερινό ωράριο: 
Καθημερινές: 14:00 – 15:30. 

 Αργίες: 13:00 – 15:00. 
 Κατά τις βραδινές ώρες λειτουργεί η θερινή λέσχη. 
 Καφετέρια: 
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 Χειμερινό ωράριο: 

Καθημερινές: 09:30 – 16:00 και 17:30 – 00:00. 
 Αργίες: 09:30 – 15:00 και 17:30 – 00:00. 
 Η  αίθουσα  της  Λέσχης διατίθεται  για  διάφορες  εκδηλώσεις  (χορούς, 
γενέθλια,  συνεστιάσεις  κλπ), κατόπιν  αίτησης  του  ενδιαφερόμενου  και  έγκρισης 
της Ιεραρχίας της 1ης  ΣΤΡΑΤΙΑΣ. 
 Δε διαθέτει χώρο στάθμευσης οχημάτων και υπάρχει δυσχέρεια εξεύρεσης 
χώρου  στις  παράπλευρες  οδούς (Σε  απόσταση  περίπου  600  μ.  από  τη  Λέσχη, 
στην πλατεία Λαού, υπάρχει υπόγειος χώρος στάθμευσης επί πληρωμή)     
          Λεπτομέρειες καθορίζονται στη ΒαΔ 8-1/2006 της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΠΣΣ. 

 
 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ ΦΡΟΥΡΑΣ 
 
 Βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, πλησίον της πλατείας Ταχυδρομείου, στη 
γωνία των οδών 28ης Οκτωβρίου και Παπακυριαζή. 

Επανδρώνεται με οδοντίατρους για θεραπευτικές και προσθετικές εργασίες. 
 Ώρες λειτουργίας: Εργάσιμες ημέρες από 08:30 – 13:30. 
 Διαθέτει χώρο στάθμευσης οχημάτων.  
 
 ΞΕΝΩΝΕΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
 Διατίθενται 2 ξενώνες των 3 δωματίων στην οδό Μανωλάκη 2 πλησίον της 
Λέσχης στο κέντρο της πόλης με χώρο στάθμευσης. 
 Η διάθεσή  των  γίνεται,  κατόπιν αίτησης προς  την  1η ΣΤΡΑΤΙΑ/ΔΙΠΡΟ και 
έγκρισης της Ιεραρχίας της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ.  

 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΟΙΚΗΜΑΤΑ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΦΡΟΥΡΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 
 Διατίθενται  συνολικά  142 οικήματα,  από  τα  οποία  138 είναι  εντός  του 
Στρδου  ‘’ΠΛΑΣΤΗΡΑ’’  και  4 στην  οδό  Μανωλάκη  στο  κέντρο  της  πόλης. 
Λεπτομέρειες καθορίζονται στη ΒαΔ 9-7/2005 της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΥΔΜ. 
 

ΚΑΑΥ ΦΡΟΥΡΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
 Διατίθενται 75 διαμερίσματα για  τον παραθερισμό των στελεχών  τα οποία 
βρίσκονται  στον  Πλαταμώνα  Ν.  Πιερίας  (τηλ.  2410993173).  Λεπτομέρειες 
καθορίζονται στη ΒαΔ 9-6/2007 της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ΔΠΣΣ. 
 



 

./. 

- 10 - 
  

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
 Η  πόλη  της  Λάρισας, βρίσκεται  στο  κέντρο  του  ομώνυμου  νομού. 
Διασχίζεται από τον Πηνειό ποταμό, ο οποίος διαμέσου της κοιλάδας των Τεμπών 
εκβάλει στο Αιγαίο. Ο Πηνειός ποταμός, κατά  την αρχαιοελληνική θρησκεία ήταν 
ποτάμιος  θεός  και  γύρω  από  αυτόν  είχαν  αναπτυχθεί  πολλοί  μύθοι,  κυρίως  σε 
σχέση με τη γονιμότητα. 
 Ο Πηνειός, ο Όλυμπος και η Όσσα, που χαμηλώνοντας αγκαλιάζονται με τις 
ακτές  του  Αγαίου  Πελάγους,  αποτελούν  συνθέσεις  σπάνιας  ομορφιάς  φυσικού 
περιβάλλοντος,  δίνοντας  στον  άνθρωπο  τη  δυνατότητα  να  αγγίξει  τη  φύση  σε 
χαρισματικές στιγμές της. 
 Αρχαιολογικά  ευρήματα  αποδεικνύουν  την  κατοίκηση  της  περιοχής  από 
τους προϊστορικούς χρόνους. Πολυάριθμοι προϊστορικοί οικισμοί, με κυριότερους  
αυτούς  στην  Άργισσα,  Οτζάκι,  Αγία  Σοφία  κ.α.,  μαρτυρούν  πως  η  ανθρώπινη 
περιπέτεια  στην  περιοχή  χρονολογεί  αρκετές  χιλιάδες  χρόνια.  Η  Λάρισα  αρχικά 
αποτελούσε νησίδα εντός της λίμνης της Θεσσαλίας. Μετά την μετατροπή της  
λίμνης σε πεδιάδα, κατοικήθηκε από την Ελληνική φυλή των Πελασγών, που της 
έδωσαν το όνομα Λάρισα, το οποίο σημαίνει ακρόπολη. Το «Φρούριο» βρίσκεται 
στο  λόφο  του  φρουρίου  ή  Αγίου  Αχιλλίου,  όπου  θεωρείται  πως  ήταν  και  η 
ακρόπολη της αρχαίας Λάρισας, με ίχνη κατοίκησης από το 6.000 π.Χ.  

Στις  παρυφές  του  φρουρίου, αποκαλύφθηκε  μεγάλο  τμήμα  του  αρχαίου 
θεάτρου του 3ου αιώνα π.Χ., χτισμένο κατά τα πρότυπα του θεάτρου του Διονύσου 
της Αθήνας. 
 Κατά τη μυθολογία κτίστηκε μετά τον κατακλυσμό από τον Λάρισο, γιο του 
Πελασγού.  Η  κάθοδος  και  εγκατάσταση  των  Περραιβών,  των  Μαγνητών,  των 
Θεσσαλών, η εξέλιξη  της γεωργοκτηνοτροφίας, η συγκρότηση πιο οργανωμένων 
οικισμών,  η  οχύρωσή  τους,  δίνουν  την  εικόνα  της  ζωής  μετά  το  1200  π.Χ., 
αποκαλύπτοντας έναν πολιτιστικό μετασχηματισμό που και πάλι έχει σαν πυρήνα 
του την εκμετάλλευση της γης και τη λατρεία της γονιμότητας. Την πόλη διοίκησε 
επί  πολλά  έτη  η  μεγάλη  οικογένεια  των  Αλευαδών.  Κατά  την  ακμή  της  διέθετε 
μεγάλο στάδιο, ωδείο, θέατρα και πολλούς ναούς. 
 Η  περιοχή  της  Λάρισας  βρέθηκε,  με  την  εμφάνιση  του  Φιλίππου  Β’,  υπό 
Μακεδονική  κυριαρχία  (354  π.Χ.),  η  οποία  θα  δώσει  τη  θέση  της  στη  Ρωμαϊκή 
μετά  τη μάχη στις Κυνός Κεφαλές  (197 π.Χ.). Το 325  μ.Χ. ο πρώτος επίσκοπος 
Λαρίσης Αχίλλιος, συμμετείχε στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο. Ο Αχίλλιος θα  
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ανακηρυχθεί Άγιος και θα γίνει πολιούχος της πόλης, η μνήμη του οποίου τιμάται 
την 15 Μαϊου.  
 Το  981  μ.Χ.  η  πόλη  καταστράφηκε  από  το  Βούλγαρο  Τσάρο  και 
ανοικοδομήθηκε  από  το  Βασίλειο  Β’.  Πολιορκήθηκε  από  τους Νορμανδούς,  ενώ 
κατά  την  Φραγκοκρατία  έγινε  πρωτεύουσα  δουκάτου.  Καταλήφθηκε  από  τους 
Τούρκους  το 1423. Το 1770 η Λάρισα καταστράφηκε από τους Τουρκαλβανούς, 
μετά  την  αποτυχημένη  επανάσταση  του  Ορλώφ.  Οι  Έλληνες,  με  επικεφαλής  το  
δεσπότη,  κατέφυγαν  στον  Τύρναβο,  απ’  όπου  επέστρεψαν  το  1789.  Τότε 
ανοικοδομήθηκε ο μεγαλοπρεπής ναός του Αγίου Αχιλλίου. 
 Η τουρκοκρατία για την περιοχή τελείωσε στις 31 Αυγ 1881, αφού ήδη από 
τον Ιούνιο του ίδιου χρόνου είχε υπογραφεί η παραχώρησή της στην Ελλάδα. Νέα 
δοκιμασία για την περιοχή υπήρξε ο ελληνοτουρκικός πόλεμος το 1897. Η Λάρισα 
αποτέλεσε βάση του στρατού σε όλους  τους πολέμους. Γι’ αυτό  το λόγο υπήρξε 
στόχος  εχθρικών δυνάμεων. Την 31 Μαρ 1941 η πόλη  ερειπώθηκε από μεγάλο 
σεισμό. Οι Γερμανοί, λίγες μέρες μετά, ολοκλήρωσαν την καταστροφή με μεγάλο 
βομβαρδισμό. 
 Σήμερα  στη  Λάρισα, λειτουργούν  αρκετές  βιομηχανίες, καθώς  επίσης 
σημαντική είναι η αγροτική παραγωγή. Οι καλπάζοντες ρυθμοί ανάπτυξης που τη 
χαρακτηρίζουν  της  προσδίδουν  σταδιακά  τη  μορφή  μιας  σύγχρονης 
μεγαλούπολης, η οποία έχει στο κέντρο της πόλης ευρύ δίκτυο πεζόδρομων.  Στη 
Λάρισα  εδρεύει  πανεπιστημιακή  Ιατρική  Σχολή,  Σχολή  Βιοχημείας  – 
Βιοτεχνολογίας, Ανώτατο  τεχνολογικό  ίδρυμα  (ΑΤΕΙ)  και Αγροτική Σχολή από  το 
1903 (Αβερώφειος). Διαθέτει επίσης αρχαιολογικό και λαογραφικό μουσείο καθώς 
και σύγχρονη πινακοθήκη.      
 Τα έθιμα και οι παραδόσεις  της πόλης δε διαφέρουν από τα έθιμα και  τις 
παραδόσεις  που  χαρακτηρίζουν  άλλες  ελληνικές  περιοχές.  Κάθε  χρόνο,  στις  25 
Σεπτεμβρίου  γίνεται  στη  ‘’σκεπαστή  αγορά  της  Νεάπολης’’ το  πανηγύρι  της 
Λάρισας.  Παλιά  ήταν  μια  μεγάλη  ζωοπανήγυρης,  σήμερα  είναι  μια 
εμποροπανήγυρης. Οι χωρικοί φέρνουν τα διάφορα προϊόντα τους, οι έμποροι τα 
δικά τους. Στο πανηγύρι αυτό πουλιέται και ο φημισμένος χαλβάς Φαρσάλων.      
 
ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ 
 
«1000 Χείλια» : Αγ. Μαρίνα, τηλ. 2410288475 
«ΑΛΛΟΤΙΝΟ» : Τύρναβος, τηλ. 2492025551 
«ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ» : Διγενή 7, τηλ. 2410554283 
«ΓΟΡΓΟΝΕΣ & ΜΑΓΚΕΣ» : Βόλου 175, τηλ. 2410571797 
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«ΜΥΛΟΣ 1927» : Γεωργιάδου 53, τηλ. 2410256404 
«ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ» : 3ο χλμ. Λάρισας-Φαρσάλων, τηλ. 2410611768  

 
ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
 
ALFA WOOD 10ο χλμ. Λάρισας - Τυρνάβου 
JUMBO 2ο χλμ. ΕΟ Λάρισας - Κοζάνης 
COSMOS SHOP IN SHOP Περ. Οδός Λάρισας-Τρικάλων 
MARKS & SPENSER Λάρισας-Τυρνάβου 3οχλμ. (Εμπορ.Κέντρο Carrefour) 
NOTOS GALLERIES Κούμα 25 
PRAKTIKER HELLAS AE Συμβολή Λάρισας-Τρικάλων-Φαρσάλων 
SMART OUTLET  7ο χλμ. ΠΕΟ Λάρισας-Βόλου-Πλατύκαμπος 
SPRIDER STORES 2ο χλμ. Λάρισας-Τυρνάβου. 
 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
 
Υπεραστικό ΚΤΕΛ: 2410537737 
Αστικό ΚΤΕΛ: 2410533903 
Σταθμός ΟΣΕ: 2410236250, 2410590263, 2410590143 
Ολυμπιακή: 2410550746, 2410550756 
Ράδιο Ταξί: 2410661414  

 
ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
    
1η ΣΤΡΑΤΙΑ Τ/Κ 2410993911 
1η ΣΤΡΑΤΙΑ Δ/ΚΕΠΙΧ 2410993333-34 
ΕΛΑΣ Ασφάλεια 2410683171 
ΕΛΑΣ Τροχαία 2410683169 
ΕΛΑΣ Α’ Αστ. Τμήμα (πόλη) 2410681137 

 
Νοσοκομεία 
  
404  Γενικό  Στρατιωτικό  Νοσοκομείο:  Τρικάλων  1  και  Λαγού  γωνία,  Τηλ  κέντρο 
2410993653-3683 
Γενικό Νοσοκομείο Κουτλιμπάνειο-Τριανταφύλλειο Λάρισας: Τσακάλωφ 1, Τηλεφ. 
Κέντρο 2410230031-4 
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Πανεπιστημιακό  Νοσοκομείο  Λάρισας:  Τηλεφ.  Κέντρο  2410- 617000, 611898, 
612386, 612484, 612709, 613644, 614741. 
Πρώτες Βοήθειες 2410 533333 
 
Τράπεζες 
Εθνική Τράπεζα: Παπαναστασίου 48, τηλ. 2410533210 
Γενική Τράπεζα (Κεντρικό) 2410536141-288150 
Τράπεζα Άλφα Πίστεως 2410254701 
Εμπορική Τράπεζα 2410532342 
MARFIN EGNATIA ΤΡΑΠΕΖΑ  ΑΕ:  Κύπρου  70  (Κεντρική  Πλατεία),  τηλ.  
2410537020 
MILLENIUM BANK: Ηρώων Πολυτεχνείου 112,  τηλ. 2410556287 
NOVA BANK: Παναγούλη Αλ. 27, τηλ. 2410579696 
OMEGA BANK: Κύπρου 66 & Πανός, τηλ. 2410250960 
OPEN 24 EUROBANK: Κούμα 33, τηλ. 2410237059 
Πανελλήνια Τράπεζα ΑΕ: Γαζή Ανθίμου & Παπακυριαζή, τηλ. 2410549160 
PROBANK: Μεγ. Αλεξάνδρου 3, τηλ. 2410549870 
Τράπεζα Αττικής ΑΕ: Κύπρου 36 & Ανδρούτσου, τηλ. 2410537455 
Τράπεζα EFG EUROBANK ΑΕ: Κύπρου 79, τηλ. 2410534100 
Τράπεζα Θεσσαλίας: Βενιζέλου Ελ. 167 & Κενταύρων, τηλ. 2410251088 
Τράπεζα Κύπρου: Ελ. Βενιζέλου 146, τηλ. 2410531435 
Τράπεζα Πειραιώς: Μεγ. Αλεξάνδρου 4, τηλ. 2410258501 
Τράπεζα της Ελλάδος: Κύπρου 88, τηλ. 2410535690 
Τράπεζα ΑΣΠΙΣ: Ηρ. Πολυτεχνείου 156, τηλ. 2410555366 
 
ΣΧΟΛΕΙΑ 
 
Νηπιαγωγεία 
 
Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

 ΛΑΡΙΣΑΣ  
1ο  Ερμογένους, Έναντι ΟΑΕΔ 2410 535702 
2ο Δημοσθένους & Πλάτωνος 2410232209 
3ο Καρφή & Ρίζου 2410613995 
5ο Λάππα 9 2410534804 
6ο Μυτιλήνης 27 2410610394 
7ο Αγιάς 2 2410234740 
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Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

9ο Αιόλου 4 2410231503 
10ο Αρκαδίου 38 2410235889 
11ο Κουμουνδούρου 53 2410251644 
12ο Μύρων 1 2410250923 
13ο 1ης Μεραρχίας – Καρά 2410614772 
14ο Ιουστινιανού 24α 2410281462 
15ο Περικλέους 7 2410235817 
16ο Μύρων 1 2410530014 
17ο Καλλισθένους 2410615112 
18ο Ιουστινιανού & Ιάσονος 2410230833 
19ο Καρκαβίτσα & Χατζοπούλου 2410233777 
20ο Μήλου & Πάρου 2410620726 
21ο Λεμεσού 13 2410660165 
22ο Πάρνηθας Τέρμα 2410253180 
23ο Ψηλορείτου 2 2410231525 
24ο Δαβάκη 89 2410610882 
25ο Κορδάτου 2410533578 
27ο Φασούλα 16 2410626500 
28ο Λάππα 9 2410534889 
29ο Αυλώνος & Αβδήρων 2410610559 
30ο Καρκαβίτσα & Χατζοπούλου 2410238440 
32ο Αγιάς 2 2410237150 
33ο Ν. Μανδηλαρά 82 2410238290 
34ο Κουμουνδούρου 53 2410535319 
36ο Τζαβέλλα 90 2410612091 
37ο Μπουκουβάλα 3 2410621002 
38ο Ιουστιανιανού & Ιάσονος 2410239934 
39ο Κ. Πατέρα 1 2410623182 
40ο Ελευθερίας 12 2410617788 
41ο Καραθάνου 19 2410611883 
42ο Αχαρνανίας 32 2410239897 
44ο Αιόλου 2 2410285856 
47ο Ι. Μαγριέ 1 2410619190 
55ο Ιουστινιανού 24α 2410236780 
56ο Λοϊζου 21 2410626704 
57ο Γαριτσίου & Λίνδου 2410661692 
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Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

 ΕΙΔΙΚΟ 1ο, Μουσών 2410622277 
 Αγ. Αναργύρων 2410751261 
 Αρμενίου 2410721154 
 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ  
1ο Ελ. Βανιζέλου 11 2410591250 
 Γ. Ολύμπου 2410592330 
2ο  2410592328 
3ο Εργατικές Κατοικίες 2410593061 
 ΓΛΑΥΚΗΣ 2410971041 
 ΚΟΙΛΑΔΑΣ 2410811444 
 ΚΟΥΛΟΥΡΙΟΥ 2410541445 
 ΜΕΛΙΑΣ 2410951210 
 ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ 2410971860 
 ΝΙΚΑΙΑΣ 2410921163 
 ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ 2410971696 
 ΡΑΧΟΥΛΑΣ 2410821622 
 ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ 2410851377 
 
Δημοτικά 
 
Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

 ΛΑΡΙΣΑΣ  
1ο Ιουστινιανού & Ιάσονος 2410238094 
2ο Ηπείρου 34 2410612279 
3ο Ιουστινιανού  2410238178 
4ο Κουμουνδούρου 17-19 2410530298 
 Εργαστήριο 2410533792 
5ο Χρυσοχόου 2 2410236589 
6ο 31ης Αυγούστου 34 2410288316 
7ο Κουμουνδούρου 53 2410250061 
8ο Α. Γαζή 9 2410250071 
9ο Ν. Φιλιππούπολη 2410613061 
10ο Αιόλου 2 2410235161 
11ο Πλάτωνος 2410231430 
12ο  Αρκαδίου 38 2410230170 
13ο Συν. Αβέρωφ 2410660098 
14ο Γερουλάνου 2 2410254707 
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Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
15ο Καρκαβίτσα 2410236239 
16ο Μήλου & Πάρου 2410620725 
17ο Ι. Μαγρέ 2 (Ανθούπολη) 2410615598 
18ο Φασούλα 16 2410620277 
19ο Ακαρνανίας 32 2410234862 
20ο Ρόδου Τέρμα 2410250043 
21ο Κλεάρχου Πατέρα Νεάπολης 2410614978 
22ο Θεοφίλου & Καλλισθένους 2410615853 
23o  Αρκαδίου 38 2410238689 
24o  Ακαρνανίας 32 2410237877 
25o  1ης Μεραρχίας  24100614622 
26o  Αυλώνος 2410613352 
27o  Ηρακλειανού τέρμα 2410530287 
28o  Ηπείρου 34  2410612531 
29o  31ης  Αυγούστου 34 2410288327 
30o  Κουμουνδούρου 53 2410253907 
31ο  Πάρνηθας τέρμα  2410257845 
32ο  Μήλου και Πάρου 2410620727 
33ο  Πλάτωνος και Δημοσθένους  2410236704 
35ο  Ιουστινιανού 24α  2410283588 
36ο  Χρυσοχόου 2 2410280989 
37ο  Κουμουνδούρου 17  2410535550 
38ο  Μύρων 1 2410533552 
39ο  Πλούτωνος 26 2410236796 
41ο  Ιουστινιανού 24α  2410555240 
42ο  Β Τσιτσάνη 1 2410628018 
43ο  Χατζοπούλου 1 2410281933 
 
Γυμνάσια  
 
Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1ο  Ηπείρου και Α. Γαζή 2410620720 
2ο  Θες/νίκης 189  2410281565 
3ο  Καρδίτσης τέρμα  2410619701 
4ο  Ηπείρου και Α. Γαζή 2410620728 
5ο  Ιουστινιανού και Βουτσιλά 2410239476 
 



 

./. 

- 17 - 
Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

6ο  Μεραρχίας και Καραολή  2410614823 
7ο  Άγγελου Σικελιανού 2410571737 
8ο  Λαγού τέρμα  2410614453 
9ο  Λακωνίας και Ακαρνανίας  2410236605 
10ο  Ηρακλειανού τέρμα  2410250019 
11ο  Πλάτωνος και Δημοσθένους 2410237153 
12ο  Ρόδου Τέρμα 2410253926 
13ο  Λεμεσού & Καλλισθένη 2410660198 
14ο  Χατζοπούλου & Καρκαβίτσα 2410285851 
15ο  Ηπείρου & Α. Γαζή 2410620724 
 ΑΘΛΗΤΙΚΟ, Καλλισθένη  2410624341 
 ΕΣΠΕΡΙΝΟ, Γερουλάνου 2 2410254711 
 ΜΟΥΣΙΚΟ, Τ. Λειβαδίτη 2410627121 
 
Λύκεια 
 
Α/Α ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1ο  Ηπείρου & Α. Γαζή 2410620721 
2ο  Αιόλου 4 2410236258 
3ο  Καρδίτσης Τέρμα 2410619698 
4ο  Α. Γαζή & Λογιωτάτου 2410620729 
5ο  Ιουνστινιανού & Κομνηνών 2410230828 
6ο  Μεραρχίας & Καραολή 2410614566 
7ο  Λακωνίας & Ακαρνανίας 2410511242 
8ο  Ρόδου Τέρμα 2410530351 
9ο  Χατζοπούλου & Καρκαβίτσα 2410282700 
10ο  Ηρακλειανού Τέρμα 2410259859 
11ο  Δημοσθένους 20 2410235897 
 ΜΟΥΣΙΚΟ, Τ. Λειβαδίτη 2410627121 
 ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΟ, Καλλισθένη 2410611044 
 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
 
«ΑΝΟΔΟΣ»(Θετικής-Θεωρητικής-Τεχνολογικής Κατεύθυνσης):   Μανδηλαρά 26  & 
Μπότσαρη 1, τηλ. 2410622618-670285 
«ΑΠΟΨΗ» : Πατρόκλου, τηλ. 2410538929 
«ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ»: Κούμα 12, τηλ. 2410253985-257106 
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«ΔΙΑΚΡΙΣΗ» : Παναγούλη Αλ. 73, τηλ. 2410552121 
«ΔΙΟΔΟΣ» : Λαρίσης & Εθν. Αντιστάσεως Φαλάνη, τηλ. 2410941512 
«ΚΕΝΤΡΟΝ»: Κούμα 20, τηλ. 2410257934   
  
ΚΕΝΤΡΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 
 
Φανή Καράτζιου : Βελή 16, τηλ. 2410253856 
«ΚΟΣΜΟΣ» : Αγιάς 83, τηλ. 2410553883 
Χατζηστεργίου : Ασκληπιού 33, τηλ. 2410258758 
Παπαϊωάννου : Δρόση 122 Ν. Πολιτεία, τηλ. 2410624016 
«ΠΟΛΥΓΛΩΣΣΟ» : Σίφνου και Μήλου 16, τηλ. 2410611319 
Χατζή Εύη : Καστοριάς 35, τηλ. 2410284640 
 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ 
   
Αγορογιάννη Εύη : Ιωαννίνων 94, τηλ. 2410618418 
Αμανάκης Κων/νος : Παναγούλη Αλ. 12, τηλ. 2410252983 
Βάης Νικόλαος : Κούμα 15 & Ασκληπιού 19, τηλ. 2410530990 
Γεωργοπούλου Ελπινίκη : Μανωλάκη 20, τηλ. 2410536972 
Δαλιανάς Θάνος : 31ης Αυγούστου 27, τηλ. 2410534888 
Ευσταθίου Αθανάσιος : Τσιμισκή 19, τηλ. 2410550508    
Ζηνούλης Θειμστοκλής : Σεφέρη Γ. 154α, τηλ. 2410554460 
Καλαμπούκας Κων/νος:Παπακυριαζή 37-43, τηλ. 2410259989 
Καρόζου Έφη : Καρδίτσης 131, τηλ. 2410626612 
 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 
Ξενοδοχείο DIVANI Παλλάς  2410252791-5 
Ξενοδοχείο GRANT 2410257711 
Ξενοδοχείο Αστόρια 2410252941-4 
Ξενοδοχείο Μετροπόλ 2410537161    
Ξενοδοχείο IMPERIAL 2410687600 
 
ΜΕΣΙΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
 
Ζαδές Ξενοφών : Πατρόλου 12, τηλ. 2410539429 
Κακανούλιας Θεόδωρος: Ανθίμου Γαζή 37β, τηλ. 2410620962 
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Μάνικας Ιωάννης : Νεοφύτου 1, τηλ. 2410231594 
Μπουκουβάλα Νίκη:Καραολή & Δημητρίου 8, τηλ.2410617216 
SOLUTION WORLD : Μεγ. Αλεξάνδρου 3, τηλ. 2410538880 
Τρικαλιώτης Γεώργιος : Παναγούλη Αλ. 25, τηλ. 2410555260 
Τσόλιας Κάναρης : Νικοτσάρα 8, τηλ. 2410236651 
 

* Τα προαναφερθέντα στοιχεία  (κέντρα διασκέδασης, φροντιστήρια κ.λ.π), 
λήφθηκαν  από  τον  Επαγγελματικό  Οδηγό  Λάρισας,  που  πιθανόν  να  μην 
αντιπροσωπεύουν το σύνολό τους. 
 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
Αγ. Θωμάς : 2410536487 
Γραμματεία : 2410536487-251870 
Στάδιο : 2410536303 
Κολυμβητήριο Β Πυρήνας : 2410624057 
Κλειστό Γυμναστήριο : Κοζάνης Τέρμα, τηλ. 2410532162-610977 
Κλειστό Βαρέων Αθλημάτων : 2410252434   
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 ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΟ ΥΕΘΑ ΚΑΙ ΛΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 

   Αυτ. Τηλ.  
(2410)  

     
  1.  ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΙ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ     
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Βαγενάς Απόστολος Παναγούλη 2 Λάρισα 536602 
2 Βάσιου Αικατερίνη  Γεωργιάδου 21 Λάρισα 534081 
3 ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΙΑΤΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. Παπακυριαζή 54 Λάρισα 537411-2 

4 ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Α.Ε. Παλαμά 10 Λάρισα 579800-1  

5 
EUROMEDICA  ΙΑΤΡΙΚΟ 

ΠΟΛΥΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε. 

Γεωργιάδου 21 Λάρισα 534061-81 
534704 

6 Καρανίκας Χρήστος Κούμα 34 Λάρισα 237732 
7 Καρτσαφλέκης Αριστείδης Νεοφύτου 7 Λάρισα 533383 
8 Κοντονίκας Θεόδωρος Παναγούλη 6 Λάρισα 534932 
9 Κυργιάννης Στέργιος Παναγούλη 34 Λάρισα 625500 

10 Λέκκας Ανδριανός Παναγούλη 34 Λάρισα 626869 
11 Μπαρός Κων/νος Μανωλάκη 13-15 Λάρισα 537393 
12 Ντάβας Λεωνίδας  Κύπρου 96 Λάρισα 251266 

13 Υγεία- Ιατρική Απεικόνιση Α.Ε. Γεωργιάδου 262 Λορ 
Μαβίλη Λάρισα 282880 

          
  2. ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΙ       
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αστάρας Νικόλαος 28ης Οκτωβρίου 14 Λάρισα 555455 
2 Παπαδούλη Ασπασία Κύπρου 57 Λάρισα 549188 
3 Χαρισούλης Στέφανος Δευκαλίωνος 16 Λάρισα 255691 
          
  3.  ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Γουβάλας Αριστείδης Ρούσβελτ 26 Λάρισα 533225 
2 Δαβίδη Ιωάννα Ηπείρου 76 Λάρισα 623053 
3 Καρβούνης Κων/νος Κούμα 23 Λάρισα 287437 
4 Κωνσταντίνου Κων/νος Κούμα 40 Λάρισα 552939 
5 Πατέρας Σταύρος Παναγούλη 18 Λάρισα 533901 
6 Παπαδιδασκάλου Φιλώττας 28ης Οκτωβρίου Λάρισα 6934716421 
7 Αγκαρίτσι Ροξάνα Ογλ 3Α Λάρισα 231550 
8 Νταβέλης Ιωάννης Σκαρλάτου Σούτσου 3 Λάρισα 531031 
          
  4.  ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Μαρκούλης Νικόλαος Κοζάνης 26 Γιάννουλη 593866 
2 Σολωμός Ανδρέας Παναγούλη 39 Λάρισα 239229 
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  5.  ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αλεξανδρής Ηλίας Παναγούλη 39 Λάρισα 551325 
2 Γελαδάρης Αναστάσιος Βυζαντίου 29   Eλασσόνα 24930-25200 
3 Γκρέτσης Παναγιώτης Νεοφύτου 2 Λάρισα 288197 
4 Δημηνίκου Γεωργία Παπακυριαζή 8 Λάρισα 552253 
5 Ζαφείρης Κων/νος Παναγούλη 73 Λάρισα 236999 
6 Καρβέλας Στυλιανός Μ.Αλεξάνδρου 4 Λάρισα 532070 
7 Καρβέλλα Κων/να Κουμουνδούρου 11 Λάρισα 536969 
8 Καργιώτης Αθανάσιος Μανδηλαρά 35 Λάρισα 287270 
9 Καρύδας Βασίλειος Ηπείρου 78 Λάρισα 621356 

10 Λιούπης Κων/νος Καναδά 3 Φάρσαλα 24910-25865 
11 Μάνδαλος Δημήτριος 31 Αυγούστου 15 Λάρισα 257778 
12 Μπουλιμάρης Αχιλλέας Νεοφύτου 9 Λάρισα 287212 
13 Ντάνος Αθανάσιος 31ης Αυγούστου & Όγλ 5 Λάρισα 233357 553545 
14 Ντούσιας Σωτήριος Λιβανάτων 1 Λάρισα 287628 
15 Παπαθεοδώρου Νικόλαος Κοραή 4 Λάρισα 233300 
16 Πετρωτού Αντωνία Ασκληπιού 30 Λάρισα 253293 
17 Πιστόλας Χαράλαμπος Ρούσβελτ 42 & Κωλέττη 1 Λάρισα 625626 
18 Ρίζος Αστέριος Μανδηλαρά 35 Λάρισα 238134 
19 Σούρλας Γεώργιος Ηπείρου 78 Λάρισα 621823-4 
20 Στυλοπούλου Βίλμα-Μαρίνα 23ης Οκτωβρίου 31 Λάρισα 287780 621823  
21 Τζινάλας Χρήστος Όγλ 3α Λάρισα 288765 
22 Φώτος Αστέριος Καραολή & Δημητρίου 42 Λάρισα 24920 26300 

          
  6.  ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Βασιλείου Ευφημία Μανδηλαρά 29 Λάρισα 535351 
2 Γαβριήλ Κων/νος Νεοφύτου 1 Λάρισα 238399 
3 Μίζιος Παναγιώτης Ογλ   3Α΄ Λάρισα 235005 
4 Μιχαλέμπαση Καφία Μεγ.Αλεξάνδρου 41 Λάρισα 530440 
5 Σουλτσιώτου Σοφία  Μανδηλαρά 5Α΄ Λάρισα 627435 
6 Τσαπράζη-Γράβαλου Αντιγόνη Κούμα 44 Λάρισα 233705 
7 Καλπαδάκη Ευφημία Παναγούλη 11-13 Λάρισα 237630 
8 Φαναρτζής Παναγιώτης Αθ.Διάκου 2 Λάρισα 257051 
          
  7. ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αγοραστής Γεράσιμος Κωλέτη 1 Λάρισα 620769 
2 Καραπιπέρης Αντώνιος Παναγούλη 10 Λάρισα 533341 
3 Παπαμαργαρίτης Κων/νος Ασκληπιού 27-29 Λάρισα 257742 
4 Ριζούλης Αχιλλέας Υψηλάντου 1 Λάρισα 237666 
5 Μητιός Γεώργιος Λ. Κατσώνη 25 Λάρισα 226006 
6 Ταμουρίδης Νικόλαος Παναγούλη 9 Λάρισα 232479 
          
  8.  ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αγγελόπουλος Άγγελος Αθ. Διάκου 1 Λάρισα 538750 
2 Αγραφιώτης Ηλίας Παναγούλη 12 Λάρισα 533991 

3 Αθανασίου Χρήστος Ηλιοδώρου 
10&Πατρόκλου Λάρισα 670155 
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α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
4 Γκιόκας Στέφανος Παναγούλη 12 Λάρισα 533992 
5 Γκουνιαρούδης Δημήτριος Παναγούλη 44 Λάρισα 670660 
6 Δαλαμπύρας Παναγιώτης Παλαμά 11 Λάρισα 289219 
7 Δρίβας Σωτήριος Παναγούλη 39 Λάρισα 237437 
8 Εξάρχου Αγγελική Ιεζεκιήλ 9  Φάρσαλα 24910-26100 
9 Ζαρζουλάς Γεώργιος Παλαμά 8 Λάρισα 554044 

10 Ζαχαρός Νικόλαος Μανδηλαρά 42 & 
Παναγούλη Λάρισα 627000 

11 Κάσσος Δημήτριος Μανδηλαρά 25Α Λάρισα 535035 
12 Κατσαφλιάνης Στέργιος Παπακυριαζή 8 Λάρισα 555055 
13 Κουτσούκης Σπυρίδων Παναγούλη 34 Λάρισα 626986 
14 Κωστούλας Ιωάννης Μανδηλαρά 5Α Λάρισα 534613 
15 Λιάπη Γεωργία  Κύπρου 57 Λάρισα 256017 
16 Μαλλιάρας Γεώργιος Κύπρου &Ογλ 3Α Λάρισα 237457 
17 Μέρας Μιχαήλ Κούμα 26 Λάρισα 555656 
18 Μεριστούδης Γεώργιος Παναγούλη 34 Λάρισα 626988 
19 Μήσιος Αθανάσιος Αλ. Παναγούλη 9 Λάρισα 538805 
20 Μίχος Παναγιώτης Παναγούλη 12 Λάρισα 533433 
21 Μπαλάσκας Ανδρέας Βενιζέλου 28 Λάρισα 538182 
22 Μπουχλαριώτης Δημήτριος Ασκληπιού 27 Λάρισα 259493 
23 Νικόπουλος Χρήστος Αχιλλέως 8-Καναδά 2 Φάρσαλα 24910-28155 
24 Παπαδημητρίου Χρήστος Παπακυριαζή 42 Λάρισα 538908 
25 Πατσίκας Χαράλαμπος Παναγούλη 9 Λάρισα 550837 

26 Πικρός Κων/νος Θερμοπυλών 34 Αμπελώνας 24920-31970 

27 Πραττής Νικόλαος Αλ Παναγούλη 2 Λάρισα 535104 
28 Σαμαράς Σπύρος Παναγούλη 12 Λάρισα 535995 
29 Σάπκας Ιωάννης Παναγούλη 34 Λάρισα 626987 
30 Σερίφης Απόστολος Πολυτεχνείου 7 Τύρναβος 24920-26426 
31 Στασινοπούλου-Αντωνιάδη Στεφανία Κούμα 40 Λάρισα 553513 
32 Σταυροθεόδωρος Χρήστος Ασκληπιού 26 Λάρισα 252686 
33 Τριανταφύλλου Βασίλειος Ρούσβελτ 42 &  Κωλέτη 1 Λάρισα 618777 612512 
34 Τσαλόπουλος Ευριπίδης Βενιζέλου 28 Λάρισα 538181-2 
35 Ψώφακας Απόστολος Αγ.Δημητρίου 4 Τύρναβος 24920-22144 
          
  9.  ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Γεροκώστα Άρτεμις Παπακυριαζή 9 Λάρισα 532212 
2 Κελεπούρη Καίτη Κούμα 37 Λάρισα 231386 
3 Κυπαρισσούς Ιωάννης Νικηταρά 3 Λάρισα 288036 
4 Πολίτη Βιργινία Πολυτεχνείου 17 Τύρναβος 24920-22455 
5 Στρατηγουλάκου Κυριακή Ηπείρου 103 Λάρισα 621066 
6 Φιλίππου Φωτεινή  Ρούσβελτ 51-53 Λάρισα 670351 
          

  10.  ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΙ - 
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ       

          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Ακριβούση Ευαγγελία Ηλιοδώρου 12 Λάρισα 627670 
2 Βαλάση-Χυτούδη Μαρία Παναγούλη 9 Λάρισα 285922 

3 
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΥΑΓ. ΠΑΠΠΑΔΑ & 
ΣΙΑ Ο.Ε. "ΒΙΟΑΝΑΛΥΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ" 

Πανός 3 Λάρισα 532696 

 



 

./. 

- 23 - 
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

4 
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Νούσια Σοφία & ΣΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΗ Ε.Ε. "ΒΙΟΤΕΣΤ Ε.Ε."  

Ανθ. Γαζή 22 Λάρισα 538444 

5 Γιαννοπούλου-Κατσαϊτη Δήμητρα Παναγούλη 2 Λάρισα 251919 
6 Γιαννούλας Ιωάννης Ερυθρού Σταυρού1-3 Λάρισα 533040-1 
7 Ζαχίδης Δημήτριος Όγλ 3Α Λάρισα 285858 
8 Κατή Χρυσούλα  Βενιζέλου 28  Λάρισα 539138 
9 Κατσαμάκα Βασιλική 28ης Οκτωβρίου 36 Λάρισα 239831 

10 Κολύρας Απόστολος Ρούσβελτ 24 Λάρισα 258307 
11 Κονταξής Ιωάννης Αχιλλέως 5   Φάρσαλα 24910-25420 
12 Κουτσογιάννη Δήμητρα Νεοφύτου 1 & Κύπρου Λάρισα 551610 

13 Λαμπρονίκου Ελ.-Σουλτούκη Ουρ. 
Ο.Ε. Κύπρου 45 Λάρισα 537761 

14 Μάικου Γεωργία Παναγούλη 2 Λάρισα 531109 
15 Μανίκα Μαρία Ασκληπιού 9-11 Λάρισα 259999 
16 Μεϊμάρογλου Ιωάννης Ασκληπιού 30  Λάρισα 537050 

17 
ΜΠΑΜΠΑΛΙΑΡΗ Β.-ΧΕΛΙΔΩΝΗ Α. 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ Ο. Ε. 

      Ασκληπιού 41     Λάρισα 612178 

18 Μπανιός Μάρκος Μανδηλαρά 46 Λάρισα 234405 
19 Νασίκας Θεόδωρος Ασκληπιού 38 Λάρισα 621613 
20 Παπαγεωργίου Ιωάννης Παπαναστασίου 73 Λάρισα 534792 
21 Παπαδοπούλου-Πράττη Ελένη Παναγούλη 2 Λάρισα 534838 
22 Παπαθανασίου Νικόλαος Πατρόκλου 21 Λάρισα 539366 
23 Παπαοικονόμου Κλεάνθης Κύπρου 17-19 Λάρισα 288288 
24 Πέππα Αικατερίνη Ηπείρου 76 Λάρισα 623094 
25 Περώνη-Σολωμού Φωτεινή Παναγούλη 39 Λάρισα 239229 
26 Πραττή Αναστασία Αλ. Παναγούλη 2 Λάρισα 534838 
27 Ράπτη Στυλιανή Κύπρου 21 Λάρισα 550419 
28 Ράπτης Νικόλαος Ασκληπιού 27 Λάρισα 254754 
29 Ράπτης Χαράλαμπος Κούμα 9 Λάρισα 255705 
30 Σαλγκάμη Αγλαϊα Παναγούλη 31 Λάρισα 554445 
31 Τάσου Θάλεια Μανδηλαρά 25Α Λάρισα 535363 
32  Τζημουζιώγα-Δοκοπούλου Ασπασία Κούμα 34 Λάρισα 287605 
33 Τσούμα-Τακούδη Βασιλική Ψαρρών 2 Λάρισα 621951-2 
34 Φιλοκώστα-Ιωαννίδου Ελισάβετ Παλαμά 2 Λάρισα 287380 
35 Ξηρομερίτης Ευθύμιος Αλ. Παναγούλη 18 Λάρισα 613671 
36 Μυλωνά Ελένη Παλαμά 10 Λάρισα 555517 
37 Ζαμπέτας Βασίλειος Παλαμά 10 Λάρισα 555516 
38 Πόλίτη Καλλιόπη Καναδά 12  Φάρσαλα 2491024823 
39 Πολίτη Κων/να Πολυτεχνείου 17 Τύρναβος 6972850435 
40 Ριζούλη Αικατερίνη Υψηλάντου 1 Λάρισα 284277 
41 Χατζηζήση Ελένη Κούμα 42 Λάρισα 285680 
42 Μπέη Θεσσαλία Τσακάλωφ 8 Ελασσόνα 2493029533 
          
  11.  ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αγγελάκης Κων/νος Ηλιοδώρου 8 Λάρισα 622284 
2 Γκράβας Ιωάννης Παναγούλη 10 Λάρισα 532566 
3 Νούλας Γεώργιος 25ης Μαρτίου 19 Λάρισα 2410231076 
4 Παγίτσας Ιωάννης Λ. Κατσώνη 25 Λάρισα 239363 
5 Πινακά Αικατερίνη Παπακυριαζή 53 Λάρισα 251356 
6 Τρίγκα Αγλαϊα Παναγούλη 12 Λάρισα 252240 
7 Χαρπαντίδης Γεώργιος Όγλ 3Α Λάρισα 579979 
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  12.  ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Γρηγορίου Νικόλαος Ρούσβελτ 20 Λάρισα 256070 
          
  13.  ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Καραμαρίας Στυλιανός  Κουμουνδούρου 30 Λάρισα 533276 
2 Πλουμίδης Γεώργιος Κούμα 34 Λάρισα 287515 
3 Σουργκούνης Φώτιος Παναγούλη 9 Λάρισα 553348 
          
  14.  ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αγοραστίδης Ιωάννης  Παναγούλη 18 Λάρισα 539823 
2 Αγοραστίδης Νικόλαος  23ης Οκτωβρίου 21 Λάρισα 232319 
3 Ηλιόπουλος Κων/νος Παλαμά 1 Λάρισα 550980 
4 Θωμάς Φώτιος Αλ. Παναγούλη 9 Λάρισα 551655 
5 Κακαράντζα Μαρία Ανθ. Γαζή 54 Λάρισα 611872 
6 Λαζαρίδης Στέφανος Παναγούλη 12 Λάρισα 539140 
7 Μιτουάλι Α. Αχμέντ 28ης Οκτωβρίου 14 Λάρισα 288989 
8 Γιωτίκας Δημήτριος Παναγούλη 2 Λάρισα 235919 
9 Παλαιοχωρλίδης Ηλίας Παπαναστασίου 66 Λάρισα 252020 

10 Σκαφίδας Κυριάκος  Ασκληπιού 9-11 Λάρισα 535525 
11 Χαϊδεμενάκης Στυλιανός Μ.Αντύπα 1 Λάρισα 552075-534004 
12 Ζιμπής Αριστείδης Νεοφύτου 9 Λάρισα 2410289266 
          
  15. ΟΥΡΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Κοντοχρήστος Θεόδωρος Μαυροδήμου 7 Ελασσόνα 24930-29540 
2 Κουτσογιάννης Ευστάθιος Μανδηλαρά 19 Λάρισα 530350 
3 Ξηρομερίτης Μάριος Παπαναστασίου 53 Λάρισα 536670 
4 Σκρέκας Θωμάς Ασκληπιού 9-11 Λάρισα 538533 
5 Τράντος Αναστάσιος Νεοφύτου 2-Κύπρου Λάρισα 232425 
          
  16.  ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αντωνίου Χρήστος Παπακυριαζή 45 Λάρισα 257390 
2 Αχταρόπουλος Αθανάσιος Παπακυριαζή 8 Λάρισα 555522 
3 Ζησούλης Ιωάννης Ασκληπιού 38 Λάρισα 622226 
4 Ζιούλη Ελεονώρα Νεοφύτου 1 Λάρισα 552249 
5 Καλαϊτζής Ιωάννης  Ασκληπιού 9-11 Λάρισα 255655 
6 Καλπαδάκης Πέτρος Θεοφράστου 66-68 Λάρισα 622255 
7 Καριπίδης Ιωάννης 6ης Οκτωβρίου 113 Ελασσόνα 24930-24566 
8 Κουφάκης Ιωάννης Παναγούλη 9 Λάρισα 551730 
9 Μάνος Γεώργιος Κούμα 2 Λάρισα 533939 

10 Μπέης Παναγιώτης Παπαναστασίου 67-69 Λάρισα 539890 
11 Παγγέας Δημήτριος Καραολή και Δημητρίου 14 Τύρναβος 6947617661 
12 Παπαδάκου Μαρία  Αλ. Παναγούλη 31 Λάρισα 239926 
13 Πίπης Γεώργιος Ερυθρού Σταυρού 9 Λάρισα 621759 
14 Ρήγα Μαγδαληνή  Ρούσβελτ 24 Λάρισα 532320 
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α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

15 Ρίζος Στέλιος Νικηταρά 2&23ης 
Οκτωβρίου  Λάρισα 230330 

16 Σαλγκάμης Γεώργιος Κύπρου 57 Λάρισα 257818 
17 Σινόπουλος Δημήτριος  28ης Οκτωβρίου 16 Λάρισα 230830 
18 Τράντου Βασιλική Παναγούλη 31&Κοραή Λάρισα 555888 
19 Τσάτσαρης Σωτήριος Παπακυριαζή 37 Λάρισα 253959 
20 Τσιαμπαλής Ιωάννης Δευκαλίωνος 11 Λάρισα 535766 
21 Νάτσιου Μαρία Μπουκουβάλα 2 Λάρισα 612570 
22 Χρυσοχόου Φώτιος Παναγούλη 6 Λάρισα 530799 
23 Κουφάκης Δημήτριος Παναγούλη 9 Λάρισα 239470 
24 Μπαντράς Νικόλαος Παπακυριαζή 8 Λάρισα 551798 
25 Αγγελουσοπούλου Βάια Ρούσβελτ 32 Λάρισα 532720 
          
  17.  ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Σκορδάς Βασίλειος Νεοφύτου 9 Λάρισα 554335 
          
  18.  ΠΑΘΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αθανασιάς Χρήστος Πατρόκλου 15 Λάρισα 532735 
2 Βολιώτης Ευάγγελος Ασκληπιού 34 Λάρισα 535311 
3 Γιαννούτσος Χρήστος Ρούσβελτ 36 Λάρισα 617617 
4 Γκέμμας Δημήτριος Παναγούλη 44 Λάρισα 626360 
5 Γκουτζίδης Ματθαίος Χατζημιχάλη 63 Λάρισα 627474 

6 Γούτου Μαρία Νικοτσαρά 
1Α&Λ.Κατσώνη Λάρισα 551891 

7 Γραντζή Μαριάννα Ηπείρου 76 Λάρισα 621179 
8 Δράμπας Απόστολος Παναγούλη 31 Λάρισα 239301 
9 Δράμπα Βασιλική Παναγούλη 31 Λάρισα 239301 

10 Εξάρχου-Γκαραγκάνη Βάϊα Ανθ.Γαζή 1-Κεντάυρων  Λάρισα 535258 
11 Ζαγανάς Μιχαήλ Ιάσονος 4 Λάρισα 236506 
12 Ιωάννου Αναστασία Παναγούλη 2 Λάρισα 532207 

13 Καραμήτσου Δέσποινα Ελευθερίας 40 Αμπελώνας 24920-32313 

14 Καρράς Γεώργιος Νεοφύτου 1 Λάρισα 236111 
15 Κρανιώτης Δημήτριος Παναγούλη 2 Λάρισα 255905 
16 Κυβέλος Δημήτριος  Ρούσβελτ 51-53 Λάρισα 670350 
17 Κυτούδης Κυριάκος  Μανδηλαρά 14-16 Λάρισα 670460 
18 Μακρίδης Γεώργιος Παναγούλη 73 Λάρισα 553841 
19 Μπαμνάρας Θεόδωρος Αγ.Δημητρίου 12 Τύρναβος 24920-25420 
20 Μπάρδας Αλέξανδρος Όγλ 3Α Λάρισα 285641 
21 Μυζίθρας Κων/νος Ασκληπιού 41 Λάρισα 621604 
22 Παναγιώτου Αστέριος Μ. Αλεξάνδρου 29 Λάρισα 535872 
23 Παπαχρήστος Δημήτριος Πάνου 3 & Κύπρου Λάρισα 534387 
24 Σβάρνας Αθανάσιος Παναγούλη 27 Λάρισα 288820 
25 Ταστεμίρογλου Κων/νος Πατρόκλου 21 Φάρσαλα 2491024310 
26 Τερζούδης Ιωάννης Κουμουνδούρου 1 Λάρισα 258311 
27 Τούλης Γεώργιος Ηφαίστου 4 Λάρισα 247433 

28 Τσαλκιτζής Σίμων Παναγούλη 53 & 
Βουλγαροκτόνου 7 Λάρισα 286710 

29 Χαλίτσιος Γεώργιος Κύπρου 57 Λάρισα 258376 
30 Χουλιαρόπουλος Κων/νος Βενιζέλου 28 Λάρισα 539819 
30 Κρίκης Ναπολέων Κούμα 4 Λάρισα 624961 
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α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
31 Τζινάλα Ευγενία Στ. Καράσσυ Τύρναβος 2492022900 
32 Τσαντίλης Διονύσιος Ηπείρου 76 Λάρισα 627702 
33 Αναγνώστου Νίκη Ασκληιού 27-29 Λάρισα 259690 
34 Ριζάκης Νεκτάριος Παναγούλη 12 Λάρισα 531030 
          
  19.  ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αποστολάκη Πελαγία 28ης Οκτωβρίου 12 Λάρισα 281932 
2 Βότσιου-Τζαφέρη Μάχη Πατρόκλου 9 Λάρισα 531500 
3 Γερογιάννης Χρήστος Παναγούλη 39 Λάρισα 287766 
4 Γιαννακόπουλος Κων/νος Δευκαλίωνος 7 Λάρισα 254301 
5 Γκάγκα Φαίδρα Πρωτοπαπαδάκη 10 Λάρισα 539854 
6 Γκασδράνης Στυλιανός Παναγούλη 44 & Ηπείρου Λάρισα 627777 
7 Γκόλτσος Παντελής Ρούσβελτ 42 & Κωλέττη 1 Λάρισα 626475 
8 Γκουντή Μαρία Κύπρου 17-19 Λάρισα 288585-6 
9 Γούσιου Αναστασία Ασκληπιού 27-29 Λάρισα 251120 

10 Δημητρίου Μαρία Βενιζέλου 28 Λάρισα 252111 
11 Ζυγογιώργος Αστέριος Ηπείρου 76 Λάρισα 621257 
12 Καμπάνι Τάρεκ Μιχαήλ Ασκληπιού 9-11 Λάρισα 538325 
13 Καούνα Αναστασία  Όγλ 3Α Λάρισα 555990 

14 Καραγιάννη Δέσποινα  28ης Οκτωβρίου 14 & 
Κούμα Λάρισα 552445 

15 Καρδούλας Αχιλλέας Παναγούλη 11-13 Λάρισα 287287 
16 Κατσάβα Άννα Κούμα 32 Λάρισα 551590 
17 Κουκουφίκη Μαριάνθη Ηλιοδώρου 12 Λάρισα 611222 
18 Κουτουβού Μαρία Β'Συντ/τος Ιππικού 3  Φάρσαλα 24910-25131 
19 Κουτσογιώργος Αλέξανδρος Γ.Αβέρωφ 18 Λάρισα 624118 
20 Κρομμύδας Βασίλειος Θεοτοκοπούλου 1  Φάρσαλα 24910-22807 
21 Κωνσταντούλα Θεοδώρα Μανδηλαρά 48Α Λάρισα 552029 
22 Μαντζιαφός Νικόλαος Κουμουνδούρου 3 Λάρισα 533898 
23 Ματαφιά Γαλάτεια Κοζάνης 26 Γιάννουλη 593900 
24 Μαχούχα Αλεξάνδρα Παναγούλη 2 Λάρισα 253360 
25 Μπουραντά Αγγελική Ασκληπιού 27 Λάρισα 252711 
26 Μπουσμπούκης Ιωάννης Ασκληπιού 31 Λάρισα 531024 
27 Μυσίρης Σπήλιος Παναγούλη 11-13 Λάρισα 553383 
28 Πανάγος Αντώνιος Μανδηλαρά 29 Λάρισα 252899 
29 Πελεκούδα Ελένη Κούμα 42 Λάρισα 283388 
30 Περιστέρη Μαρία  Χατζημιχάλη 65 Λάρισα 618110 
31 Ρίζου - Σακελλάρη Χρυσή Ασκληπιού 41 Λάρισα 626719 
32 Σούκιας Νικόλαος Ασκληπιού 41 Λάρισα 626526 
33 Σπανούδης Γρηγόριος Παπακυριαζή 47 Λάρισα 535456 
34 Στάθη Μαρία Κούμα 40 Λάρισα 287644 
35 Τσιτσιρίκη-Καραμήτσου Δώρα Παναγούλη 9 Λάρισα 284475 
36 Τσιώρα Βάια Παναγούλη 55 Λάρισα 553611 
37 Φωτοπούλου Αθανασία Ηπείρου 80 Λάρισα 624566 
38 Ντικούδη Μαρία Παναγούλη 39 Λάρισα 287994 

39 Χατζηαθανασιάδου Ειρήνη Θερμοπυλών 3  Αμπελώνας  2492033388 
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  20.  ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αλμασίδου  Δέσποινα Βενιζέλου 28 Λάρισα 256326 
2 Αλμπαντάκης Κων/νος Ηφαίστου 6 Λάρισα 537221-537229 
3 Βότσιου Αργυρώ Παναγούλη 9 Λάρισα 554092 
4 Καλούσης Ιωάννης Παναγούλη 44 & Ηπείρου Λάρισα 623040 
5 Καλφούντζος Γεώργιος Μανδηλαρά 42 Λάρισα 670440 
6 Κεχαγιόγλου Φίλιππος Παπακυριαζή 53 Λάρισα 251355 
7 Κουρή Μαρία Κύπρου 57 Λάρισα 536250 
8 Τριανταφύλλου Ιωάννης Κύπρου & Ογλ 3Α Λάρισα 553739 
          
  21.  ΠΥΡΗΝΙΚΟΙ ΙΑΤΡΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Ευσταθίου Μαρία Υψηλάντου 1 Λάρισα 237666 
2 Καραλοΐζος Λάζαρος Όγλ 3α Λάρισα 283752 
3 Κουτσαμπέλας Κων/νος Κύπρου 24 Λάρισα 536539 
4 Τσίκλας Παύλος Σκαρλ. Σούτσου 7 Λάρισα 537548 
          
  22.  ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Ζιώγας Αθανάσιος Κύπρου 1 & Ογλ 3α Λάρισα 555100 
2 Ντάβας Ευάγγελος Κενταύρων 34 Λάρισα 253784 
          
  23.  ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ        
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Φαρμακευτικός Σύλλογος Λάρισας Μανδηλαρά 40 Λάρισα 621961 
          
  24.  ΦΥΣΙΑΤΡΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 AΣΚΛΗΠΙΕΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ Α.Ε. Βενιζέλου 141 Λάρισα 538480 
2 ΑΝΙΜUS 8 ΧΛΜ Λαρ-Τρικ Λάρισα 8518/51 
3 ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ  6 ΧΛΜ Λαρ -Τυτν Λάρισα 831174 
4 Κολυδάς Νικόλαος Ιάσoνος 3 Λάρισα 230701 
5 Κουλούλας Ευθύμιος 23ης Οκτωβρίου 15 Λάρισα 617090 
6 Μπαλαής Βασίλειος 28ης Οκτωβρίου 1 Λάρισα 287898 
7 Νούσιας Βασίλειος Μανωλάκη 13-15 Λάρισα 538600 
8 Σαραμούρτση Αικατερίνη Φρίξου 1 Λάρισα 534981 
          
  25.  ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αγορογιάννης Κων/νος Ψαρρών 1 Λάρισα 672172 
2 Αναστασίου Αναστάσιος Μανδηλαρά 55 Λάρισα 233433 
3 Αναστασόπουλος Ιωάννης Κύπρου 72 Λάρισα 234636 
4 Γκανάτσιος Απόστολος Κ. Λουλέ 6 Τύρναβος 24920-26477 
5 Γκασδράνης Στυλιανός Δευκαλίωνος 11 Λάρισα 537788 
6 Ζαχαρής Γεώργιος Νικοτσάρα 9 Λάρισα 550006 
7 Καλαμπάκας Κων/νος Ιουστινιανού 30 Λάρισα 550800 
8 Καραδήμας Βασίλειος Λαμίας 80 Φάρσαλα 2491023625 
9 Καραϊσκος Κων/νος Δαγκλή 5 Λάρισα 618411 
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α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
10 Κουρίτας Στέργιος Μανδηλαρά 60 Λάρισα 280592 
11 Κουρλός Αντώνιος Ασκληπιού 39 Λάρισα 622111 
12 Κωνσταντάς Αναστάσιος Αθ. Διάκου 3 Τύρναβος 24920-24506 
13 Κωστόπουλος Δήμος 28ης Οκτωβρίου 14  Λάρισα 552267 
14 Λιάπης Θεόδωρος 23ης Οκτωβρίου 28 Λάρισα 553748 
15 Μανούδης Αθανάσιος Μανδηλαρά 40 Λάρισα 626509 
16 Μοντέρ Μπουνέννι Παναγούλη 12 Λάρισα 259622 
17 Μπόρας Στέφανος 28ης Οκτωβρίου 19 Λάρισα 288985 
18 Παρλάντζας Βασίλειος Μανωλάκη 4 Λάρισα 252300 
19 Περδίκης Γεώργιος Ιάσονος 2 Λάρισα 283693 
20 Πινακάς Στέφανος 25ης Μαρτίου 7 Λάρισα 552454 
21 Πουλούλης Κων/νος Ηρ.Πολυτεχνείου 169 Λάρισα 238811 
22 Ταμπάκη - Καλέση Μαρία    Παναγούλη 2                                                                                                                                                          Λάρισα 256975 
23 Τζέκας Θωμάς Κουμουνδούρου 8 Λάρισα 251757 
24 Τσιγγέλης Νικόλαος Αυξεντίου 4   Ελασσόνα 24930-22338 
25 Τσιλιάκος Απόστολος Μπουκουβάλα 4 Λάρισα 238811 
26 Τσιτσιλιάγκος Κων/νος Αθ. Διάκου 19 Λάρισα 255506 
27 Χαπίτας Κίμων Κύπρου 72 Λάρισα 530401 
28 Χύτας Δημήτριος Ασκληπιού 17 Λάρισα 256102 
          
  26.  ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Αναγνωστούλης Σταύρος Παπακυριαζή 5 Λάρισα 550150 
2 Κουκάρας Διονύσιος  Κούμα 32 Λάρισα 556225 
3 Παπαγεωργίου Παναγιώτης Κύπρου 100 Λάρισα 533166 
4 Τσομάκος Κων/νος Μανωλάκη 9 Λάρισα 253093 

5 Πραντσούδης Ευριπίδης Χειρουργός 
Παίδων Μανωλάκη 13-15 Λάρισα 549990 

6 Τσούμας Δημήτριος Μεγ.Αλεξάνδρου 
17Α&Κούμα Λάρισα 534555 

          
  27.  ΨΥΧΙΑΤΡΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Χατζηιωάννου-Τζούτσα Έλενα Ασκληπιού 39 Λάρισα 622345 
          
  28. ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΙ       
          
α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
1 Βαλιάκος Ηλίας 28ης  Οκτωβρίου 16 Λάρισα 280705 
2 Βέργος Ιωάννης Παναγούλη 9 Λάρισα 287519 
3 Βόγιας Ιωάννης Ασκληπιού 36 Λάρισα 553275 
4 Διαμαντής Ζήσης Ηπείρου 91-93  Λάρισα 535655 
5 Παγουρόπουλος Κων/νος 25ης Μαρτίου 7 Λάρισα 230020 
6 Παναγιωτακοπούλου Αγγελική Παπακυριαζή 21 Λάρισα 538938 
7 Σιμόπουλος Γεώργιος Παπακυριαζή 37-43 Λάρισα 532850 
8 Σταϊκίδης Νικόλαος Μανδηλαρά 42 Λάρισα 627008 
9 Στυλοπούλου Νικολέττα Ασκληπιού 21 Λάρισα 533535 

10 Σανδρής Βασίλειος Ρούσβελτ 29 Λάρισα 251210 
11 Φίλιος Δημήτριος Μανδηλαρά 46 Λάρισα 550969 
12 Φιλοκώστας Αριστείδης Νεοφύτου 9 Λάρισα 233121 

 
   


